

李娜正式进入国际网球名人堂

成亚洲第一人!

星报讯(朱曦莉)当地时间20日晚,2019年国际网球名人堂入堂仪式在美国东部的罗德岛州举行,已退役的中国网球名将李娜正式进入国际网球名人堂,成为进入该名人的首位中国乃至亚洲的球员。当天,一同进入国际网球名人堂的还有来自法国的皮尔斯和来自俄罗斯的卡费尔尼科夫。

名人堂在声明中表示:接纳两届大满贯女单冠军、曾经世界排名第二的李娜,不仅仅是因为她的战绩,还有她对这项运动的热爱以及在培养、激励年轻人方面发挥的巨大作用。

李娜1982年出生于湖北武汉,8岁开始学打网球,其职业生涯中共获得了两个大满贯、多个单打冠军。在2011年法国网球公开赛中,李娜连续战胜了众多名将,获得了其职业生涯中首个大满贯冠军。当时在中国曾有1.16亿人看了她的决赛。她的职业成就以及人格魅力,对网球在中国的普及产生了非常大的影响。2014年9月,李娜

正式宣布退役。

国际网球名人堂成立于1954年,建于美国罗德岛州的纽波特,目前吸纳了来自20多个国家和地区的250多名为网球事业作出突出贡献的人。进入国际网球名人堂是网球界的最高荣誉,代表着入驻者不仅有卓越的战绩,而且在世界网球历史中还有着突出的贡献。也就是说,拿过大满贯的球员不一定能进得了名人堂。

根据评选规则,球员在退役五年后才有资格入围名人堂。官方投票组由记者、历史学家、名人堂成员以及其他专家组成,候选人必须获得75%的选票才能成功入选。不同于以往的是,今年来自世界各地的球迷也被邀请投票,在全球球迷网络投票中,李娜高居第一位。



全国二青会安徽再添两金

星报讯(记者 江锐) 全国第二届青年运动会前期举行的比赛正在进行中,安徽选手表现出色,近日在轮滑与短道速滑全能、男子自由式摔跤两个项目上各获得1枚金牌。截至7月20日,安徽体育代表团已获得15枚金牌、13枚银牌、17枚铜牌。

全国二青会轮滑与短道速滑全能比赛在河北石家庄举行,来自全国14支代表队的84名运动员参赛,此次比赛分为社会组和体校组进行甲、乙两个组别的1500米、500米、1000米、3000米接力四个项目的比赛。代表滁州市体育职业学校参赛的运动员孙壮、伊建澍、索敬翔、王书君获得社会俱乐部男子乙组5000米接力冠军,为安徽体育代表团再夺1枚金牌,这是我省运动员在全国二青会冬季项目中获得的第2枚金牌。

全国第二届青年运动会男子自由式摔跤决赛在太原市山西财经大学体育馆举行,在为期9天的比赛中,共有来自全国54支代表队的858名运动员参赛,按照体校组、社会组两个组别分别进行男子自由跤、古典跤和女子自由跤的比赛。在首日比赛中,安徽省体校运动员潘俊杰夺得体校组乙组48公斤级冠军,高梦洋获乙组60公斤级第五名。

皖将兰明豪杀进世锦赛正赛

星报讯(记者 江锐) 近日,2019世界击剑锦标赛在匈牙利布达佩斯结束了个人赛的争夺。在男子重剑个人赛中,中国队仅兰明豪、宋洪杰杀进正赛,最终来自安徽的兰明豪获得第48名,宋洪杰排名第24位。

本届世锦赛是2020年东京奥运会击剑项目个人第四场、团体第三场积分赛,更是各站积分赛中权重最高的赛事。作为仅次于奥运会的世界最高水平击剑年度赛事,本届世锦赛共有来自全球115个国家和地区的1068名击剑选手参加,参赛代表队伍和人员数量均创历史纪录。中国击剑队共派出27名队员参加全部12个比赛项目的角逐。

电影《烈火英雄》点映泪崩

星报讯(记者 吴笑文) 由黄晓明、杜江、谭卓领衔主演的电影《烈火英雄》将于8月1日在全国正式公映。日前,影片在北京举办了多场超前观影点映。观影过程中现场总有此起彼伏的抽泣声响起,特别是后半段很多观众哭到泪崩。

在映后见面会上,面对导演陈国辉、监制刘伟强以及主演黄晓明、杜江,观众们都激动地分享了自己看完电影的感受。其中很多观众都提到自己原来并不是很了解消防员的,看完电影后才发现原来消防员的生活和工作是这个样子的。有观众还主动向主创,在前期筹备过程和拍摄过程中,他们所接触到的消防员都是什么状态的,想知道更多有关消防员的细节。导演陈国辉也表示,影片中绝大部分的台词和情节,都来自于采访时消防员亲口所说的素材:“片中有一句台词‘别人过节,消防员过关’,这就是一位消防员经常和我们说的。”

张悦合肥聊“人生感悟”

让大家觉得靠近你很温暖就足矣



原央视《夕阳红》栏目的主持人张悦,2011年从央视退休后,很少出现在大众面前,低调地过起了普通的退休生活。7月20日上午,她现身合肥,做客“大湖之约——艺术名家大讲堂”,不仅现场为市民朗诵了《陪伴》《红土地上的爱情绝唱》,还与大家分享了她的人生感悟。

□ 记者 吴笑文

有网友评价看张悦主持的节目如沐春风,她的声音独特,辨识度很高,很容易引起共鸣。所以喜爱张悦的观众从年轻人到老年人,年龄跨度很大。张悦直言自己很幸运,“在风华正茂的青年时代,主持了中央人民广播电台的《青春年华》节目。不惑之年,有了一定的生活阅历后主持了中央电视台的《为您服务》节目。一条腿迈入夕阳门槛的时候,又如愿以偿地主持了中视的《健康之路》《夕阳红》等节目。”在她看来,“人生中的每一次经历都是生命中不可多得的体验。”

打动观众,真诚最重要

在近30年的播音、主持工作中,张悦对工作精益求精,从不把节目分成轻重高低,不因某个节目多么重要就高度投入,也不因某个节目不那么显眼就马虎从事。对于年轻的主持人,68岁的张悦也以自身的经历告诉大家,曾有一位男性观众给她写信说“我的女儿看了你的节目,觉得你像她的妈妈,我的妻子看了你的节目觉得你像她的姐妹,我的妈妈看了,觉得你像她的女儿,我看了你的节目,觉得你像我的知己。”“看了这封信我豁然开朗,打动观众,最重要的一点就是真诚。”

作为主持人吃年轻饭的问题,“张悦坦言,岁月无痕,心灵留声,变老是人人不能回避的问题,到什么年龄就按什么年龄去想事做事就好了。内外兼修,到老年的时候,让大家觉得靠近你很温暖就足矣了,只要心态年轻,人就会永远不老。”

每一次经历都是不可多得的体验

1951年出生的张悦,今年已经68岁,退休8年来,其实张悦和同龄人的生活差不多。生活中,她是一位家政高手,愿意照顾家人的饮食起居,特别喜欢做家务,每天亲自买菜做饭,算是一位勤快的退休老人。

首届安徽省业余网球男子公开赛8月开赛

星报讯(记者 江锐) 记者近日获悉,省网球协会将于8月10~11日在省体育中心网球场举办2019“体彩大乐透杯”首届安徽省业余网球男子公开赛。目前报名工作已经启动,报名截止时间为8月3日。

本次比赛主题为“快乐网球,人人运动,幸福生活”,由省体育局指导、省网球协会主办、省体育中心网球俱乐部承办、省体育彩票管理中心协办。比赛竞赛项目为男子单打,参赛选手年龄为25周岁以上,也就是1995年1月1日之前出生的,本届比赛不限制报名人数。安徽省内业余网球爱好者,持有所在地二代身份证、社保卡(如身份证和社保卡所在地不一致,以社保卡为准)均可报名。业余选手资格认定按照中国

网球协会《业余选手身份认定规则(2011版)》执行,凡是参加过以下比赛者不可报名参赛:ITF各级各类专业和职业赛事、ATP/WTA各别赛事,全运会、城运会等综合性全国运动会,国内专业和职业网球巡回赛及相同性质比赛,16岁以上(不含U16)国内青少年网球巡回赛和排名赛等相同性质比赛,全国网球锦标赛和全国男子职业网球俱乐部联赛等相同性质的专业比赛。凡是有ITF和中国网球协会注册经历者不可参赛,但可证明未参加过任何赛事并且当年度未注册者除外。此外,本次比赛前八名均设有奖金,其中第一名2000元,第二名1000元,第三名(并列)800元,第五名(并列)300元。